



Сотрудник следственного управления провел Урок мужества в память о подвиге Вани Крапивина



Сотрудником следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области с учащимися общеобразовательной школы проведен «Урок мужества», посвященный памяти Вани Крапивина и приуроченный ко Дню героев Отечества.

Ученикам и их педагогам сотрудник следственного управления рассказал о бесстрашном 14-летнем мальчике, не побоявшемся защитить самого близкого человека от рук распоясавшегося пьяного соседа ценой собственной жизни. Также детям рассказали, каким был Ваня в обычной жизни, как учился, как любил ходить в школу, заниматься общественными делами, участия Вани в жизни школы и класса. О создании в школе, где учился Ваня его памятного уголка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Также сотрудник следственного управления отметил, что Следственный комитет и лично Председатель Следственного комитета принимали активное участие в судьбе Вани Крапивина, помогли организовать его лечение, но, к сожалению, спасти его не удалось..

В завершении Урока мужества сотрудник следственного управления отметил, что 9 декабря в России отмечался День героев Отечества, рассказал также о тех мальчиках-героях, которые не раздумывая бросились защищать другую жизнь, даже ценой своей. Их имена навсегда останутся списке Героев Отечества.

Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1279949>